



Представитель Кировского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Ставропольскому краю приняла участие в торжественных мероприятиях, посвященных празднованию Великой Победы



Каждый год 9 мая мы отдаем дань уважения всем, кто подарил нам свободу и мир, боролся на фронте и в тылу, возрождал страну в трудные послевоенные годы.

Помощник следователя Кировского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Олеся Филипенко приняла участие в главном торжественно-памятном мероприятии - шествии, посвященном 72-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.

Этот праздник стал символом героического подвига нашего народа, сила которого всегда была



в сплоченности, патриотизме и верности Родине.

В завершение шествия к подножью мемориала участники мероприятия возложили цветы в память павших за великую Победу, и тех участников войны, кто сегодня встречает ее годовщину. Мужество и стойкость фронтовиков навсегда останутся в благодарной памяти потомков.

А накануне празднования Дня Победы помощник следователя Олеся Филипенко приняла участие в Героической поверке и торжественном мероприятии «Свеча памяти». Зажжение «Свечи памяти» - высокая дань уважения, дань памяти тем героям, которые погибли за нашу Родину, навсегда внесли свои имена в «Бессмертный полк». Ветеран Великой отечественной Войны Таталкин Николай Иванович открыл торжественное мероприятие. Факел, зажженный от мемориала «Огонь вечной Славы» был передан ученику 9 класса МОУ СОШ № 2 города Новопавловска, от которого огонь разошелся по всем свечам. Участники мероприятия почтили минутой молчания тех, кто погиб на полях сражений и в лагерях смерти и оставили зажжённые свечи у мемориала.

11 Мая 2017

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1125993>